

威海水产品出口保持平稳增长

上半年出口额近5亿美元

本报威海7月17日讯(记者 林丹丹 通讯员 刘心田) 截至上半年,威海水产品进出口总额5.67亿美元,较去年同期增长8.6%,其中出口额4.76亿美元,同比增长7.7%,威海水产品出口一直保持平稳增长。

上半年,威海进口额0.91亿美元,同比增长13.6%。6月份单月出口额0.79亿美元,同比增长14.5%。较去年同期相比,除1月份受季节性和节假日影响呈下降外,其它时期一直维持在8%上下增

速,三月最高达到10.3%。而进口贸易,在上半年却表现出显著递增态势,从1月份的负增长55%,上升到6月份的正增长13.8%。

上半年,威海水产品出口市场基本格局未发生明显变化,部分出口市场

表现“抢眼”。日本出口增速明显下降,已由去年全年的38.2%下降到14.7%。近几年,一直表现不俗的香港、台湾和东盟市场,上半年市场增速依然强劲。香港市场出口额0.21亿美元,同比增长139.2%,增速遥遥

领先,所占市场份额也由去年的2.5%提高到4.4%,排名从第七位上升到第五位。台湾市场也从去年的第十位上升到第八位,同比增长55.6%,高于平均增速48个百分点,所占份额翻了一番。

旅游迎来“黄金季”

17日上午8时许,在刘公岛码头,大量游客来到景点等待乘船去往刘公岛游玩,进入夏季威海迎来大批外地游客,不少游客都是带着老人孩子一起出来游玩。

本报记者 王震 摄



上半年“走出去”强劲增长

市商务局:1-6月份完成对外承包工程额19058万美元

本报威海7月17日讯(记者 侯书楠) 17日,记者从市商务局了解到,今年1-6月,全市对外承包工程完成营业额19058万美元,同比增长84.2%,创历史新高同期最好水平。

据市商务局对外经济合作科工作人员介绍,今年以来,市商务局将拓展

海外工程市场作为全市“走出去”工作的重要内容,加强海外工程队伍建设,引导全市符合条件的企业积极申报海外工程经营资质,进一步壮大对外承包工程企业队伍。华岳集团、方正国际、华夏国际3家企业的对外承包工程经营资格获商务批准,全

市具有海外工程承包资质的企业达到9家。

另外,市商务局积极拓展海外工程市场,重点支持威海国际、威建集团、联桥国际等企业在刚果(布)、刚果(金)、马达加斯加、博茨瓦纳、苏丹等国家的在建工程项目,进一步巩固非洲市场。支持

威海国际、华岳集团等企业积极开拓东南亚、中东、俄罗斯和拉美市场,实现海外工程市场多元化。上半年全市新签海外工程项目28个,合同额2.92亿美元,同比增长47.6%,其中威海国际公司多哥机场项目合同额1.5亿美元,威建集团博茨

瓦纳市政改造项目合同额6000万美元。

目前,全市重点在建工程项目63个,工程合同额11.21亿美元,其中过亿美元项目5个,过千万美元项目18个,上半年全市完成对外承包工程营业额1.9亿美元,同比增长84.2%,创历史新高同期最好水平。

远离都市快节奏 “慢”下来给心灵放个假

浪漫之夏:酒浓 泉润 山色翠

专刊记者/侯真珍 王珍

都市中人们的脚步越来越快,步伐也迈的越来越大,似乎是在追赶着什么……快节奏的生活,高强度的工作是现在大多数上班族要面对的沉重压力,与快相对应的就是疲劳和疾病。你有多久没给自己的身心放个假了?品品红酒,泡泡温泉,逛逛名山,你会发现,身边一切都是如此美好,心情也愉悦的多。

品一口美酒,“悦”享品质生活

“葡萄美酒夜光杯,欲饮琵琶马上催”。生活在阑珊都市,现实与梦想总会觥筹交错,而在悦庄,有一杯酒,就足够了。此情不关风与月,只需要你敞开心扉,在浅酌微啜中,去慢慢体会那曾经或氤氲着的往事和流金岁月……

葡萄酒的优点主要是可以抗氧化、延缓衰老,提高免疫力、防治肾结石和感冒,平衡饮食结构,促进消化等,悦庄酒庄的葡萄酒全部进口自葡萄酒王国——法国,与法国波尔多地区的慕野斯、卡登皇室、卡米娜特等十几个酒庄建立紧密合作关系,引进数十款高品质葡萄酒,纯天然葡萄酿造,绝对无勾兑。因其高品质,悦庄葡萄酒被誉为“唇齿间的精灵”、“舌尖上的芭蕾”,得到了很多红酒爱好者的赞誉。悦庄葡萄酒公司也是农业科技与健康理念的倡导者,提倡绿色健康的生活理念,倡导“快乐生活、健康生活、优雅生活”,致力于传播经典红酒文化,引领尊贵品质生活。



上善若水,享受全身心的SPA

汤泊温泉座落于著名的温泉之都——文登,国际五星级标准倾力打造的国家4A级风景名胜区,温泉四时喷涌不竭,温热若汤,水质清新甘美,水体澄明清澈,雾气蒸腾缭绕,置身其中,香气四溢,如仙境一般。

汤泊温泉乐园设有室内温泉、露天温泉、溶洞温泉、圣泉屋等区域,建有天然温泉泡池60余处,移步亦景、动静相宜,营造一种远离尘嚣,回归自然的宁静、惬意的新生活方式。汤泊温泉是典型稀有的淡水温泉,内饮外浴、双泉疗养,独一无二。

二,温泉中还含有丰富的偏硅酸、氡和锶等宏量元素和微量元素,对呼吸道疾病、神经痛、风湿性关节炎等有显著的功效。

“上善若水,水善利万物而不争”。温泉活水赐予人们平和的心境和健康的体魄,让温泉冲刷往日的疲惫,在烟雾缭绕中享受全身心的SPA,感受一份久违的放松与宁静,带着您



的身体,来到汤泊温泉,做一次亲近自然的旅行,舒舒服服地享受惬意生活吧!

亲近自然,开启一次发现之旅

在烟台海阳市境内,有一片原始生态风景名胜区,它就是招虎山国家森林公园。

招虎山动人之处并不在于它有多少奇花异草,而是在于她的原始、自然和野性。招虎山里,数不清的松,槐,竹子,木瓜,蔷薇,河柳,它们悄然织成了一张严密的大网,静静遮住了蓝得像眼泪一般的天空,人在网下走,就是一场十足丰盛的收获。

长长的小溪从山顶向山脚流下来,路走到哪里,溪就跟到哪里。它给您百变的浪花,给您婉约的歌声,给您一杯清凉的甘饮!甚至会在落

差较大之处,给您一处飞瀑;在河道较宽之处,给您一座古色古香的小吊桥;在您感觉枯寂之时,从上游给您送来一瓣落英!

静静的九龙湖在山脚静静地睡着了,它绿得像翡翠一般,悄悄接纳了从远方飘来的琉璃一般的小河。龙舟在九龙湖岸上睡着了,鳞波却在九龙湖面上泛动着;青山在九龙湖岸上睡着了,云影却在九龙湖面上游离着!



招虎山,大自然源头的青山,灵韵十足,是人间真正的风景。在一个阳光明媚的假日里,带上好心情去美丽的招虎山来一次畅快的心灵之旅吧!

百名创业者 对话商业地产

本报威海7月17日讯(记者 李彦慧) 17日上午,百名创业者对话商业地产活动在威海市软件孵化器A座举行。百名创业者和威海地产届人士聚在一起,共话地产,切磋创业。

百名创业者对话商业地产活动由威海团市委、威海火炬软件企业孵化器有限公司主办,威海叁陆伍创业文化传媒有限公司承办,活动召集广大创业者,筛选百名优秀创业者,关注威海商业地产项目焦点,探讨创业者应该怎样选择商业地产创业,为关注商业地产、投资商业地产的创业者和投资者提供一些有力的建议和参考。

在现场,威海团市委基层部副部长窦永刚,仲量联行华北区零售商铺资产经理项目总经理、威高广场购物中心总经理王军、商业地产代表、创业者代表分别发表讲话。

据了解,参会的创业人员包括《创业365》第一、二期报道的创业者,《创业365》读者会员代表、参与首届威海市创新创业大赛的创业者、软件孵化器在孵企业代表等百名创业者。在这里创业者针对自己感兴趣的商业地产项目以及创业过程中遇到的问题和业内人士进行了交流。

与会人员纷纷表示,创业者必须了解、熟悉商业地产,而此次活动既是为创业者举行的商业地产辅导课,又为商业地产了解创业者提供了好的机会。“威海团市委、软件孵化器、《创业365》为创业者和商业地产搭建了一个非常好的交流平台。”